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Emlékek – Megváltás

Kicsivel több, mint fél éve már, hogy idekerült Annie. Számos dolgot látott, amit 
sosem felejt el, s a viszontagságok ellenére is: pozitív volt a nagytöbbség. Rengeteg 
fontos dologra megtanította már Sigil, aki nagyon örül annak, hogy mellette maradt, 
miután megkapta a hőn áhított szabadságát. A másik énje, a Sötét megfelelője egy 
csöppet sem kételkedett az egészben, számára olyan a lány, akár egy nyitott könyv. 
Tudta, hogy amikor már végre elmehetne, már semmi pénzért sem akar majd, s igaz, 
mégis ki az ördög lenne az, aki elutasítja a hatalmát? 

Még szép, hogy Annie valóra akarja váltani az új álmát, beteljesíteni az egyetlen 
végkifejletet, amely egy boldog és jó élethez vezethet. Imádja a tanítvány szerepét, 
ami nem csak magasabban van a réginél, de hatalmas tudás és bölcsesség kulcsát 
adja  a  kezébe.  No meg az  a  sok  kaland,  aminek  a  részese  lehet… majd,  ha  már 
összerakta a fénykardját. Ezen ügyködik azóta, amióta csak szabad lett. 

Igaz, már nem igazán érti, legbelül miért vágyott rá ennyire. Az első pár nap még a 
levegő is szabadabb volt ugyan, de aztán rájött, hogy Sigil mellett soha nem is volt 
igazi  rabszolga,  hanem  afféle  segítőtárs.  Ugyanolyan  jó  dolga  van,  mint  előtte, 
ugyanannyit főz, mos és takarít, mint ezt megelőzően. Akkor azért kellett, mert Sigil 
azt mondta, most meg ő a fiatalabb, ő a leendő háziasszony, hát persze, hogy nem 
csinálja  meg helyette  a  férfi.  Márpedig  valakinek  muszáj,  hát  maradt  Annie.  Nem 
bánja túlzottam, ahogy akkor sem, egy esetet kivéve, de arról is egy emlék tehet. 

- Lassan, finoman – sugallta neki a fejvadász, mialatt az apró darabok sorra szálltak 
a magasba, majd szép lassan az erőhasználók jellegzetes fegyverévé formálódtak. 

Annie harmadszor kísérelte meg az első tanítványi kihívását, a mai napig csupán az 
alkatrészek festésén és alakítgatásán ügyködött. Nem akart olyan nagy és otromba 
markolatú szablyát, mint ami Minervának volt, így szürkére festette a darabokat, és a 
kívánt  formára  csiszolgatta  azokat  egy  pár  érdekes  szerszámmal.  A  végeredmény 
érdekében még a többi kristállyal is variált, így tulajdonképpen ugyanaz, ám mégis 
egy teljesen más szablya van születőben. Egy kicsi, sima, nőies kard, amely tiszteletet, 
mintsem rettegést kelt az emberben. Annie számára tökéletes. 

A lány egyenes háttal ült, csukott szemmel koncentrálva a feladatra. Ki tudja, hátha 
szerencsét hoz az új ruhája, amely már nem szénfekete, és egy jókora foltot kihagy a 
hátából – a nyomkövetővel együtt a fájdalmas hegeket is eltávolították a lány hátáról, 
így Annie bőre olyan selymes és puha lett, mintha meg sem történt volna az a két 
borzalmas év. Immár a teste egyetlen elemét sem kell szégyellnie mások előtt.

Időközben a kard elemei szép lassan összeálltak, a világ egyik legveszedelmesebb 
játékszerét életre hívva a galaxis történelme folyamán. Elég sok volt a kattogás, s az 
egyéb, kellemetlen lárma, amely könnyen kimozdíthatta volna a koncentrálásból, de 
ezúttal, először az élete folyamán, sikeresen felépítette a fegyverét. 

Amint testet öltött a fénykard, a lány kinyitotta a szemét. Egész más volt érezni, 
mint meg is pillantani, sőt kézbe venni. Olyan fenséges és egyben mélyreható volt a 
tapintása, nem is csoda, hogy menten felállt és elhatározta, hogy próbára teszi. Sigil 
nem is  tudta,  milyen szemmel nézze az esetet,  elvégre felrobbanhat az egész,  ha 
esetleg rosszul állított össze. Annie kisvártatva megérezte az aggodalmát. 
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- Öhm… most mi van? – fordult felé kíváncsian,  miközben szorosan fogta az új 
fegyverét. Ha valamikor, most biztosan nem talált volna viccesnek egy ugratást. 

- Semmi, próbáld csak meg! – tudta, hogy a kard nem fog azonnal felrobbanni.
Annie vetett a mesterére még egy pillantást, majd a markolatra szegezte a szemeit, 

s megnyomta azt a bizonyos gombot. Zöld fénysugár tört elő a fegyverből, majd állt 
össze  egy  rettenetes  vágóeszköz  pengéjévé.  Töretlen  volt  és  stabil,  ahogyan  azt 
Annie elvárta a munkája gyümölcsétől. Úgy tűnik, helyesen „gondolta” össze. 

- Sikerült! – jelentette ki a lány mosolyogva. Megtette az első lépését a Jedik útján, 
ráadásul egy létfontosságú fegyvere lett, amely végleg nála maradhat. 

- Megérted a pénzed – tette hozzá Sigil büszkén. Igaz, még évek kellenek hozzá, 
de akkor sem semmi, hogy rálelt egy fiatalra, akit ideje és módja is van kitanítani. 
Sosem látott rá túl sok esélyt, de mégis meglesz a méltó örököse. 

- Khm… – jelezte a lány finoman, hogy ezt inkább ne mondja még egyszer. Bőven 
elég volt akkor ezt a rabszolgásdit hallgatnia, amikor még muszáj volt. Igaz, ez sokkal 
inkább egy véletlen szólás volt,  mintsem szándékos célzás,  de a twi’lek akkor sem 
szereti, amikor valami erre az időszakra emlékezteti. Nem volt olyan rossz a végén, de 
most  újra  eszébe  jutott  két  dolog,  amit  nagyon  is  rühellt:  most  már  nem  kell 
hallgatnia  mások  megjegyzéseit  a  helyzetéről,  melyek  szinte  kivétel  nélkül  úgy 
hatnak, mintha valamiféle áru lenne egy érző lény helyett. Ha kevésszer is nyilvánult 
meg, de örült, hogy már vége. A másik dolog a tény, miszerint, ha visszajönne Rya, 
vagy Sigil hirtelen megint gonoszkodni kezdene, most már nincs hozzákötve, mint 
akkor. Nem túl valószínű, de ha mégis, jobbnak látja, akkor elmehet. 

- Jajj, ne mondd, hogy nem örülsz neki! – vágta rá Sigil. Egyértelműen arra célzott, 
hogy  igenis  jót  tett  vele,  bár  nem  valami  jó  tovább  hergelni  valakit,  akinél  egy 
működőképes fénykard van. 

- Ezt senki sem vitatja, de légyszi, ne utalgass rá! – csattant fel Annie, miközben 
kikapcsolta a fénykardját. Nehogy véletlenül rosszul vegye ki magát a dolog.  

- Oké, te tudod… én csak elszóltam magam, ahogy szoktam! 
- Ja… akkor a kard nálam maradhat? – kíváncsiskodott újfent a twi’lek.
- Láttál már padawant fénykard nélkül? Ez a fegyver az életed, nemhogy nálad kell 

maradnia, de az is fontos, hogy sosem veszítheted el! A hajón nem lesz valami nehéz, 
de két nap és megérkezünk a Ródiára, ott már simán elejtheted. 

- Nyugi, nem azért vetettem kútba magam, hogy csak úgy elejtsem! – nevetett fel 
a  lány,  egyből  humorossá  téve  a  hangulatot,  elvégre  a  barátai,  mintsem  ádáz 
ellenségei egymásnak. A mester és tanítvány közti életre szóló kapcsolat még csak 
most kezdett kibontakozni köztük, ha Annie még csak egy jóakarójának is véli Sigilt, ő 
tudja, hogy néhány év és olyanok lesznek, akár az apa és a rakoncátlan gyermeke. 

- Nem is fogod, pont ezért kellett megadnak szerezni a kristályt: így megtanultad 
becsülni. Ha csak úgy a kezedbe nyomtam volna a vöröset, még azt hinnéd, az égből 
pottyan az öledbe az ilyen – ez elég nagyzoló kijelentésnek hat, de ha valaki, akkor ő 
még tud pár helyet, ahol tartalékot tud szerezni, csak feleslegesnek tartja. – Na, ha 
már van fegyvered, akkor ideje kipróbálni. Megyünk a gyakorlóterembe!
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- A-a – ingatta a fejét Annie. – Hajnali egy óra van, én ledőlök, és holnap folytatjuk! 
– azzal Annie fogta magát és megindult a kabinja felé. Nem nagyon számított rá, 
hogy a mestere visszaparancsolja,  leszólja,  vagy valami,  azt még akkor se csinálta, 
amikor még joga is lett volna hozzá. Most már a szabad akaratából van itt (jó, azalatt 
se ment  volna  máshová,  de így,  szabadon,  mégis  más),  így már  csak a  tanítványi 
engedelmesség  tarthatná  vissza.  Viszont  ezt,  a  régi  szerepével  ellentétben,  maga 
dönti el, tehát max véget ér a tanítása, ha ez most rosszul sül el. 

Sigil azonban nem tett semmit. 
Hadd pihenjen, friss elmével többet fog leszűrni a mozdulatokból – visszhangzott a 

gondolatai közt, ahogy Annie tovatűnt a folyosók egyikén. Tisztában volt vele, hogy 
ez csak a „szabad levegő” hatása. A twi’lek tanulni akar, szívesen ment volna most is, 
ha  nem  lenne  neki  fontosabb  az  új  helyzetének  a  kiélvezése.  Egyszerűen  csak 
éreztetni akarja azt, hogy már neki is beleszólása van a dolgokba. 

Annie nem volt valami éhes, és nem akart zuhanyozni (fáradt volt, na!), ahogyan 
semmi  mást  sem cselekedni,  mint  ledőlni  a  kényelmes  ágyában,  magára  húzni  a 
finom,  puha takarót,  aztán elszenderedni.  Ismét  jó  napja  volt,  amely  a  fénykardja 
összeállításának köszönhetően örökké emlékezetes lesz. Nem igazán látott semmit, 
ami levonhatna az értékéből, vagy megkeserítheti a dolgokat, ám még nem sejtette: 

Ma egy utolsó emléket lát, amellyel végleg bezárul a kör. 

A cellája sosem tartozott a kedvenc helyei közé, pechjére már hosszas hónapok óta  
ott tartották, egyedül WC-re engedték ki, de akkor is lesóztak neki egyet, ha túl sokat  
szöszmötölt.  Igaz,  már  nem  érdekelte  túlzottan  az  egész,  hiszen  egy  olyan  dolog  
történt,  amely  örökre  megváltoztatott  mindent:  nem  sokkal  ezelőtt  láthatta  Rya  
könnyes arcát, aki kudarcot vallott  a megmentésében.  Most már tudta, hogy itt fog  
megdögleni, ezen a kis sötét helyen, megannyi kínzó seb közepette – mivel az őrök úgy  
vélték, valami köze volt a támadáshoz, tíz ostorcsapással jutalmazták.  

Ezzel is csak tovább taszították a mélypont felé, bár már sokkal inkább csak azon  
belülre, hiszen tudja, hogy előbb-utóbb éhen fog halni… 

- Én mondom, ez nem jó ötlet! – csattant fel az egyik őr hangja a lány zárkája előtt.  
Annie  tüzetesen  hallgatózni  kezdett,  már  most  sejtette,  hogy  neki  is  köze  van  a  
dolgokhoz. Mi másért állna meg bárki is az ő félreeső cellája előtt? 

- Ugyan, hát nézz már rá – ekkor az egyik férfi benézett az ajtó kis, rácsos nyílásán  
át, egyenesen rá pillantva. – Nem fogja tovább húzni egy hétnél! 

- Hm… – töprengett a férfi, miközben egyre csak a lány üres tekintetét fürkészte. –  
Lehetséges, hogy már tönkretettük, de mi van, ha mégsem? 

- Akkor arra lesz dühös, akinél a legutóbb volt, nem ránk! Ember, nőj már fel, ebből  
csak hasznunk van! Mi ez, valami horrorfilm, hogy pár év múlva visszatér bosszút állni?  
Ha akkor még él és szabad lesz, örülni fog, hogy luk van a seggén és szelel! 

- Mindenki ezt mondja… – dörzsölte az állát a férfi. 
- Ne rinyálj má’, ez amúgy se a mi döntésünk! Ha Jabba el akarja adni, akkor ez  

van! – mennydörgött a másik őr hangja. – Ő él, mi végre megszabadulunk tőle és még 
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pénzt  is  kapunk  érte,  mindenki  jól  jár!  –  eközben  egy  kulcs  zöreje  törte  meg  a  
párbeszéd nyugodt hátterét. Rövidesen kattant a zár és kinyílt az ajtó. 

Él… – egyre csak ez járta át a lány elméjét. Nem is olyan rég, pár hónappal ezelőtt  
még mindennél jobban örvendett volna neki, de most… már annyi rossz történt vele,  
oly sok éltre szóló élmény, amely megbélyegezte a sorsát. Sosem tud majd együtt élni  
ezekkel, már így is annyira magába fordult… hisz már nem is beszél. Az őröknek úgy  
kell találgatniuk, mikor akar kimenni a mosdóba, nehogy még a mocskát is törölniük  
kelljen, mert abban azért mégse lehet. Még itt is van egy erkölcsi „minimum”. 

Kisvártatva a férfi  eloldotta Annie láncait,  aztán megragadta a vállát és gyorsan  
talpra rángatta. A lány próbált engedelmeskedni,  de egyszerűen túl gyorsan jött  az  
egész, hiszen még mindig sokkolta ez a nagy rejtély: mi az, hogy eladják? 

- Gyere velem, Őnagysága elé viszlek! – mondta a férfi, miközben elengedte a lány  
vállát. Szegény már annyira gyenge volt… az éhezés, a láncon tartás, maga a mozgás  
hiánya rengeteget kivett a szervezetéből és kikezdte az elméjét. Már járni is alig bírt, de  
nagy nehezen mégiscsak követte a férfit – a másik őr hátramaradt. 

 Annie szívesen megkérdezte volna, miért, meg hova viszik, de, mint már mondtam:  
már nem beszélt. Egyetlen alkalmat kivéve, mikor eljött érte a testvére. 

Azóta végleg összeomlott. 
- Úgy tűnik, a mi kis kalandjaink véget érnek. Nem tudom, mi maradt odabent, és  

valaha magadra is fogsz-e találni, de tegyük fel, hogy igen, mert te elég szívós lány  
vagy.  Sok  olyan  dolgot  álltál  ki,  amit  még  én  sem  gondoltam  volna,  de  egyszer  
mindenki  megtörik,  és  te  azok  közé  tartozhatsz,  akik  túlélték.  Csak mondom,  hogy  
Jabba szereti visszalopni, amit eladott, szóval: soha többé ne gyere vissza! Nem tudom,  
ki ez az ipse, de megvan már vagy negyven, ezért bármit is akar, könnyebb dolgod lesz,  
mint itt. Úgy gondolom, odaát egy jobb életed lesz – eközben sebesen teltek a léptek, s  
az utolsó lépcsősor után végre megérkeztek. 

Nem volt valami sok fény, ám mégis több mint odabent volt, ezért Annie számára  
szinte ragyogott ez a hely. Először is a gazdája, Jabba hájas teste ötlött a szemébe,  
aztán  a  sok  droid,  szolgáló,  cinkos  és  talpnyaló,  legvégül  pedig  egy  barna  hajú,  
köpenyes ember. A barna szemei mellett már helyet kapott egy-két ránc is, ezért Annie  
közel negyven, esetleg egy kicsit többre tippelte. Ő lenne az új gazdája? 

A hutt ekkor valami érthetetlen szöveget kezdett harsogni,  a lány még mostanra  
sem tanult meg a féreg nyelvén, vagy bármely másul. Pocsék a nyelvérzéke. 

- Őnagysága azt mondja: itt van a lány, most ide a pénzt! – közölte a tolmácsdroid.  
Sigil erre egy erszényt dobott a Jabba felé, amelyet az egyik twi’lek szolgáló kapott el.  
Belenézett, kicsit töprengett és számolgatott, majd megeredt a nyelve. 

- Megvan a pénz! – amint ezt a tolmácsdroid huttul is megerősítette, Jabba még  
egyszer mormolt valamit, mire az a droid megint mondott valamit… egy szó, mint száz,  
sokkal gyorsabban haladnának, ha Jabba megtanulta volna a basicet.

Végül eljött a perc, amikor az egyik őr közelebb lökdöste Anniet az idegenhez. A  
lány eleinte vonakodott, azt sem tudta, mit akar majd vele, s az ő szemszögéből nézve,  
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ez lehet jobb, ám sokkal, de sokkal rosszabb is. A gondolatmenetét egy ismerős arc,  
Keesa letisztult arcvonásai és sovány idomai szakították félbe. 

Annie nem tudta, hogy került ide – bizonyára az előbb még felszolgált valamit a  
vendégeknek, aztán meglátta a rég hiányolt barátnőjét és ideszaladt –, viszont már a  
puszta jelenléte is adott neki némi erőt, hogy végre az új gazdája felé is tegyen néhány  
lépést, akitől minden oka megvolt a félelem rideg érzetére. 

-  Nyugi,  te  most  már  egy jobb helyre  mész!  –  közölte  a  lány kedvesen,  nem is  
törődbe azzal, mit kap ezért a nagyfőnöktől. – Élj helyettem is! – elvégre a szolgaság,  
különösen ez a fajta minden, csak nem élet. 

Az ember egyik napról a másikra mállik semmivé a megpróbáltatások által, és erre  
Annie az élő példa.  Ám most itt  van egy személy,  aki kimentheti  ebből a sorosból,  
valaki, aki törődni fog vele: Sigil, a megmentője. 

- Ne félj,  mellettem biztonságban leszel! – mondta a fejvadász, majd óvatosan a 
hátára tette a kezét, hogy gyengéden kísérhesse a siklójához, majd a hajójához. 

A lány még nem is sejtheti, de nagy tervei vannak vele…

Vége
Az Emlékek könyvnek.

Darth Raven
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